



## ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

Тел. ++389 (0) 31 375 035/ факс: ++389 (0) 31 375 035  
ул. Св. Јоаким Осоговски бр.175 1330 Крива Паланка  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

### ЗАПИСНИК И ЗАКЛУЧОЦИ ОД КОЛЕГИУМ

Колегиумот е одржан на ден **22.06.2020 година** во 09:00 часот во кабинетот на Градоначалникот.

**Присутни:** Градоначалникот на Општина Крива Паланка **Борјанчо Мицевски**, Секретар на општина **Љубомир Младенов**, Раководител на човечки ресурси **Игор Додевски**, Раководител на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура **Никола Граматиков**, Раководител на Одделение за финансиски прашања **Драгица Митровска**, Раководител на инспекциски надзор **Бранко Велиновски**, Директор на ЛУ Градски музеј **Драган Величковски**, Виш соработник за јавни набавки и водење седници на совет **Биљана Тасевска**, Виш соработник за локален економски развој, земјоделие и регионална соработка **Валентина Ангеловска**.

#### Дневен ред:

- **Разгледување на реализација на тековни задолженија**
- **Дискусија и Насоки за реализација на задолженија**
- **Разно**

### ЗАДОЛЖЕНИЈА И ЗАКЛУЧОЦИ

Градоначалникот на општина Крива Паланка, Борјанчо Мицевски го водеше состанокот на колегиум при што беа донесени следните заклучоци:

#### Секретар

Од страна на Секретарот на општината беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната

- Да се формира комисија со решение за категоризација на објекти за сместување.
- Тековни активности

#### Раководител на Сектор за општи и правни работи, финансиски прашања и локален економски развој

-Да се исконтактира со консултантите во врска со Стратегија за туризам да се придржуваат до дадената временска рамка.

- Тековни активности

### **Одделение за финансиски прашања**

-Од страна на Раководителот на Одделение за финансиски прашања беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Тековни активности

### **Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура**

- Од страна на Раководителот на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура Никола Граматиков беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се види со МСИП за предлог на други проекти за искористување на Грант средства.

-По обезбедување на комплетна документација да се продолжи со потпорниот сид на улица Баглачка во продолжеток на досегашното изградено.

-Да се види за наредни проекти за експропријација на земјиште и да се достават до Одделение за општи и правни работи.

-Тековни активности

### **Одделение за јавни дејности, локален економски развој и информатичка технологија**

Од Виш соработник за локален економски развој, земјоделие и регионална соработка Валентина Ангеловска беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела.

-Во четврток во 10 часот средба со претставници од Ептиса од Скопје, Ана Филиповска, Советот за социјална заштита, претставник од Советот за млади, директори од основите и средното училиште, претставници од невладини организации, претставници од повеќе локални институции како и присуство на Градоначалникот и претставници од општинската администарација во врска со изготвување на социјална карта.

-Елена Христовска да се направи покани и агенда.

-Да се поднесе барање до Секретаријат за европски прашања за регистрација на проект финансиран од Бугарска Амбасада –Подобра спортска инфраструктура за подобро здравје за сите и регистрација на проектот до УЈП.

-Тековни активности

### **Одделение за човечки ресурси**

Од страна на Раководителот на Одделение за човечки ресурси Игор Додевски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-По достава од страна на одделенијата да се направи план за одмори.

-Извештај за план за вработување до 15.07.2020 година.

-Ивестување за извршена експропријација и изготвување на нови предлози.

-Тековни активности

### **Одделение за правни и општи работи**

Виш соработник за јавни набавки и водење седници на совет Биљана Тасевска, беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се распише јавна набавка за заловување на бездомни животни.

-Тековни активности околу јавните набавки.

### **Одделение за инспекциски надзор**

- Од страна на Раководителот за Одделение за инспекциски надзор Бранко Велиновски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се спроведе акција за заловување на бездомни кучиња со преоритет во Централното градско подрачје.

-Да се отпочне со извршност на решенија од градежниот инспектор по потпишување на договор со избереиниот оператор.

-Двајца од ангажираните работници на ден 24.06.2020 година (среда) да постават ивичњааци во населба Белево.

-Тековни активности

### **ЛУ Градски Музеј**

Од страна на директорот на ЛУ Градски музеј беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Тековни активности

### **Генерални заклучоци за сите одделенија**

-Од страна на Раководителите на одделенијата да се достави извештај за реализирани договори од претходната година.

-Седница на совет на ден 30.06.2020 година

-Координација со кординаторите на советнички групи на ден 23.06.2020 година во 11 часот.

-Од страна на раководителите да се достави Извештај за реализирани обуки од страна на вработените до одделение за човечки ресурси .

**22.06.2020 година, Крива Паланка**

**Изготвил: Клара Стевановска**